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Συνάδελφοι,

Στις Συνελεύσεις των Παραρτημάτων του Συλλόγου που πραγματοποιήθηκαν από
15 έως 20 Σεπτεμβρίου υπήρξαν τα παρακάτω αποτελέσματα, τα οποία αποτελούν
αποφάσεις του Συλλόγου.

Συνολικά στις Γενικές Συνελεύσεις συμμετείχαν 135 άτομα. Η συμμετοχή ανήλθε
στο 50,7% του συνόλου των μελών, συνεπώς υπήρχε απαρτία. Τα συνολικά
αποτελέσματα έχουν ως εξής:

Για την έγκριση του σχεδίου πρότασης για τη διεξαγωγή μυστικής ψηφοφορίας
σχετικά με το ασφαλιστικό του προσωπικού θεραπείας:

ΥΠΕΡ:87, ΚΑΤΑ: 16, ΛΕΥΚΑ: 8

Για τη διεξαγωγή νέας γενικής συνέλευσης με θέμα τη Νέα Συλλογική Σύμβαση

ΥΠΕΡ:54, ΚΑΤΑ: 55, ΛΕΥΚΑ: 2

Σύμφωνα με την απόφαση των Συνελεύσεων, το ΔΣ προχωρά άμεσα στη διενέργεια
ψηφοφορίας για το παραπάνω ασφαλιστικό.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ

1) Η ψηφοφορία αυτή διεξάγεται με ευθύνη του Συλλόγου Εργαζομένων
ΚΕΘΕΑ μετά από σχετική απόφαση των Συνελεύσεων των Παρατημάτων του
Συλλόγου. Στην ιστοσελίδα του Συλλόγου http://sekethea.wordpress.com
μπορείτε να δείτε το κείμενο της απόφασης των Συνελεύσεων.

2) Δικαίωμα ψήφου έχουν όλοι οι συνάδελφοι που είναι δικαιούχοι του
Ασφαλιστηρίου της Αγροτικής Ζωής, ανεξάρτητα αν είναι ή όχι μέλη του
Συλλόγου.

3) Η ψηφοφορία θα διενεργηθεί την Παρασκευή 24, την Δευτέρα 27 και την
Τρίτη 28 Σεπτεμβρίου 2010, στους χώρους που αναφέρονται στο τέλος της
ανακοίνωσης.

4) Για την διενέργεια της ψηφοφορίας ορίζονται ως αντιπρόσωποι του
Συλλόγου οι παρακάτω συνάδελφοι που αναφέρονται στο τέλος της
ανακοίνωσης.

5) Στους χώρους ψηφοφορίας θα βρίσκονται οι κατάλογοι των δικαιούχων και
οι καταστάσεις ψηφοφορίας οι οποίες θα υπογράφονται.
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6) Η ψηφοφορία διεξάγεται με το ερώτημα που εγκρίθηκε από τις Γ.Σ του
Συλλόγου, και οι συνάδελφοι καλούνται να επιλέξουν εαν επιθυμούν:

 α) την κατάργηση του ασφαλιστήριου συμβολαίου το 2010 με την
ταυτόχρονη καταβολή των αποζημιώσεων που δικαιούνται και
αναλογούν στον καθένα με βάση τους όρους του συμβολαίου και χωρίς
την εφαρμογή των προβλεπόμενων αυξήσεων στους μισθούς που
προβλέπονται στο πόρισμα της επιτροπής για τις πρόσθετες
ασφαλιστικές παροχές στον οργανισμό,

ή
 β) τη διατήρηση του ασφαλιστήριου συμβολαίου στην προοπτική της

εφαρμογής των όσων προβλέπονται στο πόρισμα της επιτροπής για τις
πρόσθετες ασφαλιστικές παροχές στον οργανισμό, όταν αυτό καταστεί
δυνατό.

7) Το σχετικό ψηφοδέλτιο θα βρίσκεται στους χώρους ψηφοφορίας και οι
συνάδελφοι καλούνται να τσεκάρουν το τετραγωνάκι κάτω από την επιλογή
την οποία προκρίνουν

8) Τα ψηφοδέλτια θα κλείνονται σε φάκελο που θα μονογράφεται από τον
αντιπρόσωπο του Συλλόγου στον χώρο ψηφοφορίας

9) Οι αντιπρόσωποι με το τέλος της ψηφοφορίας συγκεντρώνουν τους
φακέλους και χωρίς να ανοιχτούν αποστέλλονται μαζί με τις καταστάσεις
ψηφισάντων και το πρακτικό στην έδρα του Συλλόγου, στις Κεντρικές
Υπηρεσίες του ΚΕΘΕΑ, Σορβόλου 24, 116 36, Αθήνα, στο μέλος του ΔΣ του
Συλλόγου Πέτρο Τρίαντο, όπου με ευθύνη των μελών του ΔΣ θα
πραγματοποιηθεί καταμέτρηση σε ανοιχτή διαδικασία και θα ανακοινωθεί
το αποτέλεσμα την Τετάρτη 29 Σεπτεμβρίου 2010 [ώρα].

10) ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας και την τύχη του
συγκεκριμένου ασφαλιστήριου συμβολαίου, το πόρισμα της επιτροπής για
τις πρόσθετες ασφαλιστικές παροχές στον οργανισμό, στο σκέλος που
αφορά στη σύναψη συμβολαίου για το

11) σύνολο του προσωπικού, παραμένει σε ισχύ όπως έχει εγκριθεί από τις
Γενικές Συνελεύσεις του Συλλόγου. Το μόνο που τίθεται ως επιλογή είναι ο
χρόνος και οι όροι καταγγελίας του υφιστάμενου συμβολαίου.

Ακολουθεί κατάλογος των χώρων και των αντιπροσώπων ψηφοφορίας
Για πληροφορίες ή απορίες σχετικά με τη διαδικασία

Θανάσης Τζιούμπας 9674427020 ή Κολοκάθης Δημήτρης 6973887099
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ΧΩΡΟΙ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Ο κάθε συνάδελφος μπορεί να ψηφίσει όπου του είναι ευκολότερο,
ανεξαρτήτως του Προγράμματος που ανήκει. Όπου δεν αναγράφονται ώρες, ισχύουν
οι ώρες εργασίας.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Ρέμπελου 7, 1ος Όροφος, Παρασκευή  23 και Δευτέρα 27 Σεπτέμβρη, ώρες
12.00 ως 16.00. Αντιπρόσωπος του Συλλόγου ο Τριαντάφυλλος Χναράκης.
accounting@ketheathess.gr
6944841800

ΣΙΝΔΟΣ :  ΘΚ ΙΘΑΚΗ, Παρασκευή  23 και Δευτέρα 27 Σεπτεμβρίου, ώρες 12.00 ως 16.00.
Αντιπρόσωποι του Συλλόγου οι Θανάσης Τζιούμπας,  Δημήτρης Κολοκάθης
ΚΑΒΑΛΑ/ ΚΟΜΟΤΗΝΗ/ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ: Χριστίνα Γιαννακοπούλου
cckavala@kethea-kivotos.gr
2510 223131

ΚΑΛΑΜΑΤΑ: Xρήστος Παπαδόπουλος, Παρασκευή 23 και Δευτέρα 27 Σεπτέμβρη
product-com@kethea-kyttaro.gr
27210 89482, 6979-174621

ΛΑΡΙΣΑ: Κυριτσάκας Βαγγέλης και Δάφνη Νάκα, Δευτέρα 27 Σεπτεμβρίου

ΒΟΛΟΣ: Κουτσονίκου Έφη, Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου

ΙΩΑΝΝΙΝΑ: Κανταρτζή Ιωάννα, Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου

ΤΡΙΚΑΛΑ: Πατσά Αφροδίτη, Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου

ΑΘΗΝΑ:
Κεντρικές Υπηρεσίες, ΑΛΦΑ, Εκπαιδευτικό (San Diego), Τρίαντος Πέτρος,

Δευτέρα 27 και Τρίτη 28 Σεπτεμβρίου.

Εξαρχεια, [Παρέμβαση, Πρόληψη, Εξέλιξις] Γρετσίστας Βασίλης, Δευτέρα 27 και Τρίτη 28
Σεπτεμβρίου.

Διάβαση [πρωινό και βραδινό], Λεοντόπουλος Δημήτρης

Φυλακές Κορυδαλλού, Πία Κοίλια, Δευτέρα 27 Σεπτεμβρίου.

Εν Δράσει, Πία Κοίλια, Τρίτη 28 Σεπτεμβρίου.

MOSAIC, Γιούλη Αντωνοπούλου, Δευτέρα 27 και Τρίτη 28 Σεπτεμβρίου.

Παρέμβαση [Ραφήνα], Γιώργος Χάρμπας, Τρίτη 28 Σεπτεμβρίου.

Στροφή, Σπυριδούλα Ζώτου, Δευτέρα 27 και Τρίτη 28 Σεπτεμβρίου.

Νόστος, Εξάντας, Εύη Μιχαλέλη, Κολοκοτρώνη 93, Δευτέρα 27 και Τρίτη 28 Σεπτεμβρίου.

Νόστος, Σαλαμίνα, Παναγιωτούνης Φώτης, Δευτέρα 27 και Τρίτη 28 Σεπτεμβρίου.
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